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1 .  A kutatás menete 

Az alábbi összefoglaló a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Nyelvtudományi Doktori 

Iskoláiban, 2021.10.04. és 2021.10.17. között zajlott felmérés eredményeit mutatja be. A felmérés 

célja a doktorandusz hallgatók motivációjának vizsgálata, munkaerőpiaci helyzetük feltárása volt. 

A válaszadás anonim és önkéntes módon történt. A felmérés a célcsoport minden tagja számára 

elérhető volt egy online önkitöltős felületen keresztül (Unipoll). A 314 fős alapsokaságból a 

részleges kitöltőkkel együtt 5 kitöltött válaszív érkezett be a Nyelvtudományi Doktori Iskola 

hallgatóitól. A kérdőívet az aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók, az 

abszolutóriumot még nem szerzett lemorzsolódók és az abszolvált, de fokozatot még nem 

szerzett hallgatók töltötték ki.  

Az elemzés IBM SPSS Statistics 26.0 programmal készült. A kiértékelés folyamán az 

eredmények az érvényes válaszok arányában – a nem válaszok torzívó hatásának kiszűrésével - 

kerülnek bemutatásra.  

2 .  Általános megállapítások 

A Nyelvtudományi Doktori Iskola válaszadóinak 80 %-a férfi. A többség (60 %) 35 év alatti. 

A  válaszolók mindegyike állami ösztöndíjas finanszírozási formában tanul. A 60 %-a, 2019-ben, 

vagy 2020-ban kezdte mag PhD tanulmányait, 40 % 2021-ben. A válaszadók átlagosan  4 év alatt 

tervezik befejezni a képzést. 80 % jelenlegi doktori tanulmányaihoz kapcsolódó diplomáját a 

Pázmányon szerezte. 

3 .  Képzéssel való elégedettség 

A válaszadók átlagosan 3,65 pontra értékelték (egy egytől négyig terjedő skálán, ahol az 

1-es az egyáltalán nem elégedett, míg a 4-es a teljes mértékben elégedett választ jelentette) a 

képzéssel kapcsolatos válaszlehetőségeteket. Legmagasabb átlagpontszámot a témavezető 

szakmai támogatása, a kutatásmódszertani felkészítés, a felsőoktatási tanórák tartására való 

felkészítés, az elsajátítható tananyag egyéni hasznosíthatósága, a tanórán kívüli konzultációs 

lehetőségek, és a doktori iskolán belüli kurzuskínálat ért el (4). Legalacsonyabb pontszámot a 

Nyelvtudományi Doktori Iskola vonatkozásában a doktori téma kutatását elősegítő pályázatok, 

támogatások mennyisége (2,6) kapott.  
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4 .  Munkavégzés és kutatás külföldön 

A Nyelvtudományi Doktori Iskola válaszadói között 20 % volt, aki tanulmányai alatt 

külföldi kutatási tevékenységet végzett, 40 % pedig külföldön folytatta tanulmányai egy részét. 

Tanulással, vagy kutatással külföldön a válaszadók átlagosan 6 hónapot töltöttek. A válaszadók 

40 %-a folytatott a doktori tanulmányaihoz köthető munkát külföldön, átlagosan 3 hónapot. A 

válaszolók többsége, 80 % gondolja úgy, hogy a végzettség megszerzése után hosszabb, vagy 

rövidebb ideig vállal majd külföldön munkát.   

 

5 .  Munkaerőpiaci részvétel 

A Nyelvtudományi Doktori Iskola doktoranduszai között nincs olyan, aki az adatfelvétel 

időszakában a tanulmányai mellett dolgozott volna, ugyanakkor 80 % tervezi, hogy a későbbiekben a 

képzés mellett vállal majd munkát.  

N = 3:5 


